

**Referat fra semestergruppemøde nr. 2,  
Idræt 2. semester (F21)**

*Mandag den 12. april 2021 kl. 14.45-15.45, Microsoft Teams*

Repræsentant fra gruppe	Til stede	Ikke til stede
21gr2100	X	
21gr2101	X	
21gr2102		X
21gr2103	X	
21gr2104	X	
21gr2105	X	
21gr2106	X	
21gr2107		X
21gr2108		X
21gr2109		X
21gr2110		X
Semesterkoordinator Niels Nygaard Rossing	X	
Studiesekretær Susanne Kragelund Hansen	X	

**Dagsorden:**

1. Meddelelser fra koordinator og sekretær
2. Statusseminar
  - a. Evaluering af første statusseminar
  - b. Nyt statusseminar
3. Ønsker fra jer ifm. delvis genåbning
4. Semestret generelt
5. Evaluering af kurser
  - a. Biomekanik i teori og praksis 1
  - b. Samfundsvidenskabelig teori og praksis i idrætten
  - c. Arbejds- og træningsfysiologi i teori og praksis 1
6. Projektstatus
7. Eventuelt

1.	<b>Meddelelser fra koordinator og sekretær</b>
	Koordinator: <ul style="list-style-type: none"><li>- Semestergruppemødet blev fremrykket for at diskutere forslag om nyt statusseminar med fysisk fremmøde, og det skal med i planlægningen af den delvise genåbning.</li></ul>

	Sekretær: - Husk at tjekke student mail ofte. - Giv besked om eventuelle inaktive studerende til Niels/Susanne.
2.	<b>Statusseminar</b>
a.	<b>Evaluering af første statusseminar</b>
	Der kom sen info ud om, hvordan seminaret skulle foregå. Det gav kort tid til forberedelse. Der var ikke lagt op til, at opponentgrupper og opponentvejledere skulle have materiale forud for seminaret, og det gik ud over kvaliteten.
b.	<b>Nyt statusseminar</b>
	Koordinator forelagde muligheden for at afholde nyt statusseminar. Et flertal af de fremmødte studerende var for forslaget, så det tages med som et ønske i forbindelse med den delvise genåbning (se næste punkt i referatet). Det vil blive med fysisk fremmøde. Der bliver bedre tid til forberedelse end ved første statusseminar. Grupperne har mulighed for at melde afbud til nyt statusseminar og skal hurtigst muligt skrive til Niels eller Susanne, hvis de ikke ønsker at deltage.
3.	<b>Ønsker fra jer ifm. delvis genåbning</b>
	Prioriterede ønsker til fysisk fremmøde: <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Endnu en praktisk undervisningsgang i BTP1 (svømning).</li> <li>2. En teoretisk forelæsning i ATP1.</li> <li>3. At mødes med vejledere.</li> <li>4. Endnu et statusseminar.</li> </ol>
4.	<b>Semestret generelt</b>
	Ingen kommentar.
5.	<b>Evaluering af kurser</b>
a.	<b>Biomekanik i teori og praksis 1</b>
	Det fungerer godt at have forelæsninger liggende på video. Men det gode ved live-undervisning er, at man kan stille spørgsmål live. Det bedste vil være at have begge dele.
b.	<b>Samfundsvidenskabelig teori og praksis i idrætten</b>
	Der har været modsatrettede beskeder om, hvornår forelæsning fandt sted. Der ønskes bedre kommunikation og mere ensretning mellem underviserne. Der mangler tydelig info om, hvor forelæsninger lægges op. Slides ønskes ud tidligere. Der var en forkert indsat kursusgang i skemaet.  Det har fungeret godt med diskussion af spørgsmål. Panopto fungerer rigtigt godt, da man nemt kan finde rundt i det.
c.	<b>Arbejds- og træningsfysiologi i teori og praksis 1</b>
	Der mangler tid til opgaverne og til at spørge underviser. Der ønskes et svarark, så man selv kan tjekke, om man har svaret korrekt på spørgsmål.
4.	<b>Projektstatus</b>
	Der er ingen nævneværdige udfordringer.

5.	<b>Eventuelt</b>
	Ingen kommentarer.